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78 Graphi-Guide for U.S. Stamps [Plastic Comb] Paul von Stein

Graphi-Guides are meant to be a primer to the student of
U.S. Postage stamps. Each Graphi-Guide contains all of the
basic facts necessary to identify the type of stamp in
question.

$40.00

388
Opinions: Philatelic Expertizing--an Inside View [Hardcover] Elizabeth 
Pope

A gathering of philatelic knowledge based upon opinions
rendered by the expert committe of the Foundation $25.00

1615
Wie Sie Nachgummierungen erkennen-oder: Was leisten die 
Nachgummierer? [Pamphlet] Ludwig Trondle and Gunter Kunstler Monograph describing and illustrating the 'art of regumming' $20.00

1812
Counterfeit Kansas-Nebraska Overprints on 1922-34 Issue and First 
Day Cover of the Kansas-Nebraska Overprints (APS Handbook) 
[Pamphlet] Robert H. Schoen, James T. De Voss & Jack V. Harvey

Description and illustrations of counterfeit Kansas-Nebraska
overprint and FDC's

$7.95

2063
Opinions II : Philatelic Expertizing (Opinions Annuals Ser.) [Hardcover] 
Elizabeth C. Pope

A deeper look into the expertizing of stamps and covers at
the PF. Case histories here deal with the multiplicity of
factors involved in the expertizing process

$17.95

2301
The Buyers Guide An analysis of selected U.S. Postage Stamps 
[Perfect Paperback] Stephen R. Datz

Book with firm binding and clean pages. Appears never used!
The purpose of this book is to provide information about the
qualitative characteristics of selected U.S. stamps. It is not
intended to be an identification guide or a price guide. It is
designed to be used as a spot reference, a convenient way to
quickly check the individual characteristics of any random
stamp.

$45.00

2319
Falszerstwa Znakow Pocztowych PRL [Plastic Comb] Perzynski & 
Kapkowski

Illustrated and descriptive catalog of the Forgeries of the
Polish PRL issue $35.00

2506
Opinions V: Philatelic Expertizing - An Inside View [Hardcover] 
Elizabeth C. Pope

Includes articles on various classic US stamps such as: "The
1860 90 cent on Cover; The 1857 3 cent Type I; The 2cent
Pan-American Invert Fake; The 1902 4cent brown with Type
III Perforations; Fakes of the 1910 2 cent coil, Perf. 12
Vertically, etc...."

$55.00
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2560
New York Stock Exchange Invert & International Rarities Sale June 16, 
2002 [Hardcover] Greg Manning Auctions

Wonderfully illustrated with color plates of the New York
Stock Exchange Invert along with other rarities of the world.
Contains 150 lots including inverted Jenny, Baden #4, 9 Kr
Green Error of color, etc.......Includes 'prices realized'

$5.95

2916 Opinions I-V: The complete abstracts and index Kutz, Kenneth J Abstracts of the the articles of the first five volumes $22.95

3326
The General Issues of United States Stamps [Hardcover] Eustace B. 
Power

This book has been produced as a guide to shades and also
as a kind of warning to collectors what to avoid and what not
to avoid. Line drawings describe the various issues. Also
included a history of the private perforating machines and
their products

$31.95

3451
The Expert's Book a Practical Guide to the Authentication of United 
States Stamps Washington/Franklin Issues 1908-1923 [Hardcover] 
Schmid, Paul W.

At last! A book that enables collectors to examine the
Washington/Franklin issues like an expert. Over 200 pages
and more than 126 superb photographs of both the genuine
and the fake

$275.00

3717
Vade-Mecum du Specialiste-Expert en Timbres-Poste Hors D'Europe 
Volume 2 (Volume 2) [Hardcover] Fernand Serrane

The original French version represents the last and most
comprehensive work on fakes and forgeries of the world. $150.00

3718
Vade-Mecum du Specialiste-Expert en Timbres-Poste Hors D'Europe. 
Volume 1 (Volume 1) [Hardcover] Fernand Serrane

The original French version has been described as the best
general work on forgeries ever undertaken of the stamps of
Europe

$150.00

4533
Album Weeds How to detect forged stamps Part 1 Afghanistan 
through British Colombia [Perfect Paperback] R.B. Earee Well illustrated. Describes the genuine along with the forgery $25.00

4857
Luminescent Tagging on United States Stamps [Pamphlet] ampGene 
Paquette

Pamphlet which describes and illustrates Tagging on US
Stamps $15.00

5043
Distinguishing Characteristics of Classic Stamps. Europe 19th. 
Century. Except Old German States. [Hardcover] Hermann Schloss

Mr. Schloss shows the distinguishing characteristics of the
genuine stamps rather than pointing out the variations is the
counterfeits

$65.00

2 of  12



FORGERY IDENTIFICATION
   item-title item-description price

5353
Fakes Forgeries Experts No 9-May 2006 [Perfect Paperback] Knud 
Mohr

Series of articles from experts writing on fakes and forgeries.
Some articles in this issue: Brazilian fakes & forgeries;
Litzmannstadt/Lodz ghetto fabrications; Postage dues and
fakes (Chiffres-Taxe et Falsifications); Counterfeits of the
first Hellenic Olympic Issues 1896-1900/01-06; 1948 Israel's
first coints-3 mils perforated 10 x 10 fakes; Type 1a f the U.S.
2 cent Washington stamp of 1919; Large Hermes heads:
Counterfeits of the so-called mixed frankings or combination
covers; etc................

$100.00

5355
Fakes Forgeries Experts No. 10 March 2007 [Perfect Paperback] Knud 
Mohr

Purpose of this manual is to inform collectors and exhibitors
about fakes and forged items. Some articles in this edition
are: Forgeries of Poonch; Postal deception in Imperial Austria
1850-1863/64; The "Forero" reprints of 25 January 1923;
Mystery of the Brazilian Parahyba Provisional; The Faked
Swedish "Steinberg Covers"; The Riel Essay; Some Brazilian
Fakes and Forgeries; The Inward Combination Covers to
Japan and Their Authenticity; etc..............

$100.00

5356
Fakes Forgeries Experts No.5 May 2002 [Perfect Paperback] Paolo 
Vollmeir-publisher

Purpose of publication is to inform collectors and exhibitors
about fakes and forged items and also to explain how
philatelic experts work. Some articles in this periodical are:
Australia: the story of SG 0126a; Fake Czechoslovak legion
covers; Japanese forgeries o non-japanese stamps; Large
hermes heads of Greece: 1861 Paris print final proofs sold as
issued stamp; Faked postmarks on Michel DR No 429 with
railway postmark; San Marino-An altered cover and
a'phantasy cover; Suriname: Princess Wilhelmina forgeries;
Forgery of the 1948 West Berlin Michel Nos 62 and 63; Faroe
Islands 1941; Some Italian States fakes and forgeries;
etc...............

$100.00
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5358
Fakes Forgeries Experts No. 4 May 2001 [Perfect Paperback] Paolo 
Vollmeir-publisher

Describes and informs collectors and exhibitors of the fakes
and forgeries available. Articles in this edition are: The
forgeries of the classic stamps of Hungary; Three unusual
covers; Norway local post forgeries; Aegean islands 1912-
1922: an overview and brief survey of forged overprint Sicily
1859-60. A fake cover and four genuine ones; Forged
postmark on the Saar miniature sheets 1 and 2 of 1948;
etc........

$100.00

5359
Fakes Forgeries Experts No. 3 May 2000 [Perfect Paperback] Paolo 
Vollmeir-publisher

Periodical describes fakes and forgeries for the education of
collectors and exhibitors. Articles in this issue include: The
Stamps of the Suez Canal Co.: Genuine and forged; Beware
the forged scout machine postmark; Argentine stamps: the
Rivadavia imperforate, I5C. 1864; Forgeries or manipulations
of Strubel bisects; Ecuador a forgery
&quot;authenticated&quot; by the Post Office; etc......

$100.00

5360
Fakes Forgeries Experts No. 11 April 2008 [Perfect Paperback] Knud 
Mohr

Periodical describes and illustrates fakes and forgeries for
exhibitors and collectors. Articles in this issue deal with:
Oneglia's facsimiles for the Province of Canada; Holy Land
and Israel fakes and forgeries examples from 1860-1948;
Some Brazilian fakes and forgeries; Qatar-The Political
Officer's Datestamp; The Swedish faked Landstorm covers;
Papal States- Faked and problematic postal history covers;
Romania; 150 year anniversary of the Moldavia Bulls Heads
21 July 1858-31 October 1858; Colombia: the "AR"
provisionals of 1902-03; etc.......

$85.00

5364 Handbuch Der Neudrucke [Hardcover] PaulOhrt
List of reprints and forgeries of stamps and stationery with
distinguishing characteristics of Old German States, Europe,
etc.....

$125.00

5369
The Yucatan Affair, The Work of Raul Ch. de Thuin, Philatclic 
Counterfeiter, In Slipcase [Hardcover] APS editorial staff The work of Raoul Ch. de Thuin philatelic counterfeiter. $20.50
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5373 Stamp Forgeries of Victoria [Plastic Comb] Mavis Pope

A monograph to alert philatelist to forgeries, bogus issues,
fakes and other philatelically related items intended to
defraud, misrepresent or imitate. Limited edition of 100.
Scarce!!            Autographed by author

$125.00

5374
Stamp Forgeries of Queensland; South Australia, Tasmania [Plastic 
Comb] Mavis Pope

Limited edition printing of 100. Scarce item!! Monograph
details selected forgeries, bogus issues, fakes and other
philatelically related items intended to defraud,
misrepresent or imitate. A monograph to alert potential
philatelists to such material and to provides some means of
identification.. Autographed by the author.

$125.00

5378
Lakatoi I British New Guinea and De La Rue [Paperback] Hamilton 
Croaker

This volume will deal with the Lakatoi issue of British New
Guinea and the lithographed issues produced from the De La
Rue plates..

$45.00

5380 Stamp Forgeries of Western Australia [Plastic Comb] Mavis Pope
Limited edition printing. A monograph to alert philatelist to
forgeries, bogus issues, fakes and other related items
intended to defraud, misrepresent or imitate.

$125.00

5385
Album Weeds How to Detect Forged Stamps 3rd edition [Paperback] 
R.B. Earee

Describes and illustrates forgeries of the world. A scarce
book ( 8 softbound volumes ) $200.00

5391 Forgeries and Fakes [Paperback] Alexander J. Sefi
Reference to modern methods of detection. Description of
methods used to fake stamps $25.00

5442
Catalog of the Imperforate Classic Postal Stamps of Europe 
[Hardcover] Edwin Mueller

Catalog is intended to be used by collectors who are familiar
with a general catalog and who know the meaning of basic
philatelic terms. Catalog confined to imperforate adhesives
and the contemporary envelopes, letter sheets and
wrappers.

$69.95

6093
Opinions VI Philatelic Expertizing-An Inside View [Hardcover] Robert 
P. Odenweller

The "Opinions" series of books represents better than
anything else the "gist" of the art of expertizing $60.00
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6176
The Papers and Gums of United States Postage Stamps 1847-1909 
[Loose Leaf] R.H. White

The authors approach throughout the book is essentially that
of the scientifically trained technician. The data presented is
well selected and illustrated. There is a good deal of
discussion regarding the faking of stamps relative to filling
thins, reperforating, regumming and repairs in general.
Includes glass slide.

$475.00

6362 Fakes and Forgeries Study Group [Loose Leaf] Anthony Torres

The group has been formed to provide a single location for
the sharing, compilation and discussion of information
regarding the entire range of non-genuine world-wide
philatelic material

$125.00

6493
Fundamentals of Philately Sections 1 to Section 5 [Paperback] L.N. 
and M. Williams

5 Sections devoted to Printing & as being one of the series of
processes involved with the production of postage stamps

$95.00

6551
'U.S.P.S.' Notes on United States Watermarked Postage Stamps 
[Pamphlet] Winthrop S. Boggs

A monograph detailing the introduction of watermarked
paper for postage stamps. Includes illustrations $20.00

8016 U.S. Errors 1990 [Hardcover] Stephen R. Datz
The scope of this work is certain issued U.S. postage stamps,
waterfowl hunting stamps and postal stationery containing
major errors

$20.00

8017
Stamp Counterfeiting: The Evolution of an Unrecognized Crime 
[Paperback] Petschel, H. K.

The author began to write about counterfeiting cases in the
1970s. He wanted to protect the historical record before the
stories slipped into the mist of time and the stories could
have some small effect on how the public and official
Washington would look at this crime

$25.95

8293
Suomen postimerkkien vaarenteita Forgeries of Finnish Postage 
Stamps [Hardcover] Mikko Ossa w/ English translation by Mr. & Mrs 
Michael E. Hvidonov

The fundamental intent was to write a book to guide
philatelists so they might avoid the pitfalls that exists in
Finnish philately.

$53.95

8454
Philately of Tomorrow Philatelic Research Laboratories Inc. 
[Paperback] Souren Yohannessiantz

Valuable early resource of expertizing stamps. 2 small
pamphlets produced by well known stamp dealer of the
1930's.

$40.00
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8587
The Identifier for Carriers, Locals, Fakes, Forgeries and Bogus Posts of 
the United States Volume III [MP3 CD Library Binding] Larry Lyons

A study of the Identification of the Local Stamp Adhesive
from the Forgeries and Bogus Posts.

$100.00

8588
The Identifier for Carriers, Locals, Fakes, Forgeries and Bogus Posts of 
the United States Volume II [MP3 CD Library Binding] Larry Lyons

The book should arm the collector with the knowledge
necessary for the detetion of the fakes and forgeries

$100.00

8627
Estudio de las Falsificaciones de los Sellos Postales del Uruguay 
[Perfect Paperback] Robert Hoffmann

Study of counterfeit stamps of Uruguary with many
illustrations. Limited edition #477. Signed by author $50.00

8692
Identification Chart for the Types of the United States One Cent 
Stamp of 1851-1857 [Pamphlet] Murray Simnock & Co.

Illustrated Identification Chart for the 1851-1857 One Cent
Issue. Chart was approved by Stanley Ashbrook. Scott
catalog numbers are early and do not correspond to current
numbering system. An important philatelic periodical.

$20.00

8869

Graphi-Guide for 1851 1 cent; 1851-61 3 & 5 cent; 1851 10 cent-
Green; 1861 'Premiere Gravures' & Regular Issues; 15 cent Pictorial; 
Banknote Issues; 2 & 3 cent Washington Series; 1922 Washington 
Types [Loose Leaf] VONCORP

Meant to be a primer to the student of U.S. postage stamps.
Each GRAPHI-GUIDE contains all of the basic facts
necessary to identify the type of stamp in question. Each
GRAPHI-GUIDE has clearly indicated the iportant identifying
differences between the various types. The pages are sound
but with age discoloration. The pamphlet appears never used
and USED VERY GOOD condition.

$75.00

8882
Forgery & Reprint Guide 15 POLAND AIRMAILS [Staple Bound] J. 
Barefoot

A Guide to the identification of forgeries, forged overprints,
reprints, forged or doubtful postmarks and other problem
stamps. The booklet appears NEW without any markings or
defects. It appears that the item has not been used.

$23.95

8884
Forgery & Reprint Guide 10 LATVIA 2 AIRMAILS [Staple Bound] J. 
Barefoot

A Guide to the Identification of Forgeries, Forged Overprints,
Reprints, Forged or Doubtful Postmarks and other Problem
Stamps. The booklet appears NEW without any marks or
defects and appears not to have been used.

$35.00
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8895
Forgery & Reprint Guide 17-18 UPPER SILESIA [Staple Bound] J. 
Barefoot

A guide to the identification of forgeries, forged overprints,
reprints, forged or doubtful postmarks and other problem
stamps. The page and binding are firm and without any
markings. The cover has some age discoloration.

$45.00

8913
Fakes & Forgeries of Germany & Colonies A Collectionof Articles 
fromthe GERMAN POSTAL SPECIALIST [Staple Bound] GERMAN 
POSTAL SPECIALIST

The book is a collection of articles from the GERMAN POSTAL
SPECIALIST.. The articles are well referenced and described
with numerous tables and illustrations. The book appears
NEW other than pencil notations on the cover & page 67 of
the pamphlet. The spine of the pamphlet along with the cover
has some discoloration due to the quality of the paper.

$15.00

8922
Luminescent U.S. Stamps [Staple Bound] John S. Stark and Alfred G. 
Boerger

An introductory manual which describes and illustrates the
use of "TAGGING" on various U.S. stamps. The pages and
binding of the manual are firm and appears with minimal
usage. The cover has some discoloration.

$15.00

8947
The United States Specialist Volume 92 Number 10 October 2021 
[Staple Bound] Martin Kent Miller

The journal for the collector of postage and revenue stamp
issues of the United States. This issues contains the
following articles:The Shift Hunters leters; George
Washington Bicentennial-the 6 cdent issue; 1943-44
Overrun countries series-France; Scott C-23c. The journal is
NEW and appears without defect or any markings

$10.00

8948
The Chronicle November 2021 Volume 73, No. 4 Whole No. 272 
[Staple Bound] Michael Laurence

The journal contains articles written by a number of
specialists in their field: A look at used Departmental blocks
bearing recognizable town cancels; Civil War blockade
runners and the covers they carried; When did local posts
begin; Handstamped vessel-named markings on
transatlantic stampless covers; Mixed franking covers with
first bureau stamps; Paid in 3 rating postmarks on stampless
covers. The journal appears NEW without any markings or
defects

$15.00
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8955
Manual and Identification Guide to the United States Regular Issues 
1847 through 1934 [Perfect Paperback] Charles N. Micarelli

The purpose of this book are twofold: the first is to teach the
collector the processes which must be followed in the
identification of the U>S. regular issues, and the second is to
make the identification of these issues a relatively easy task
compared to what it has been in the past. The book appears
with age wear. The pages and binding are not tight. The pages
are clean without defect or markings. The condition if GOOD
and a very usable reference. The front piece shows a bit of
"foxing"

$50.00

8964 Linns Stamps that Glow [Staple Bound] Wayne Youngblood

This book describes the beginning of the United States
tagging program and discusses foreign programs as well. The
booklet is NEW without and defect or markings. The pages
and binding are firm and tight.

$25.00

8967
Types of the 2c and 3c Washington Series of 1912-21 [Staple Bound] 
Alfred Diamond & W.V. Kenworthy

A descriptive handbook of the Washington Series of 1912-21
w/ illustrations of the various varieties and its features which
enable the collector to distinguish the types. The pamphlet
shows some age discoloration on cover but pages and
binding are firm. Some age spots throughout. The condition
is use like new

$15.00

10094
Manual del experto en sellos de correos de España: (Siglo XIX) 
[Hardcover] Luis Blas y Álvarez

$135.00

10103
Billig's Grosses Handbuch der Falschungen Lieferung No. 32 
GRIECHENLAND II [Pamphlet] Otto E. Stiedl--Fritz Billig

Pamphlet contain 86 different images of Original & FAKE
Greek stamps $35.00

10104
Billig's Grosses Handbuch der Falschungen Lieferung No. 31 
GRIECHENLAND I [Pamphlet] Otto E. Stiedl--Fritz Billig

Pamphlet of 78 different images of original & FAKE stamps of
the HERMES issue. $35.00

10105
Grosses Handbuch der Falschungen Lieferung No. 6 BADEN 
[Pamphlet] Otto E. Stiedl--Fritz Billig

Pamphlet of 48 image of different original & FAKE stamps of
early BADEN $35.00

10107
Billig's Grosses Handbuch der Falschungen Lieferung No. 28 SOWJET-
RUSSLAND [Pamphlet] Otto E. Stiedl--Fritz Billig

Pamphlet consists of 75 images of FAKES and originals of
early Russian stamps $30.00
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10108
Billig's Grosses Handbuch der Falschungern Lieferung No. 33 
Russland (Kaiserreich und Levante) [Pamphlet] Otto E. Stiedl--Fritz 
Billig

This pamphlet has 43 images of the original and fakes of
Russian stamps

$25.00

10109
Billig's Grosses Handbuch der Falschungen Lieferung No. 39 
LUXEMBURG [Pamphlet] Otto E. Stiedl--Fritz Billig

This pamphlet features 71 images of the original and fake of
various Luxemburg stamps $35.00

10166
Encyclopedia of the Colors of United States Postage Stamps Volume 
V Postage Due Issues 1879-1916 [Loose Leaf] R.H. White and W.R. 
Bower

This volume is a sequel to the first four volumes of the Color
Encyclopedia. The primary aim of this book is to correlate
color changes with the chronology of dates of issuance.

$325.00

10175
Encyclopedia of the colors of United States postage stamps [Loose 
Leaf] R.H. White

This ENCYCLOPEDIA presents not just another set of color
charts but something a step beyond--a step from the general
to the specific, with explanations and reproductions of most
presently 'accepted" color listings.

$550.00

         1445a Know Your Stamps Parts 1 to 4 [Pamphlet] Frank Aretz
A collecton of original notes on forgeries and such as they
appeared in Emco Journal, the House Organ of the
Publishers, under the able pen of the late Frank Aretz

$65.00

      10175a
Encyclopedia of the colors of United States postage stamps Volumes I-
IV [Loose Leaf] R.H. White

2066-a
Opinions IV: Philatelic Expertizing--an Inside View [Hardcover] Pope, 
Elizabeth C.

In the Opinions books, the authors show the conscious,
methodical applications of the best means to make an
honest judgement on difficult questions. Limited edition of
100

$35.00

2506a
Opinions V: Philatelic Expertizing - An Inside View [Hardcover] 
Elizabeth C. Pope

Provides and inside view of the expertizing process. Limited
edition of 150 copies of which this is #12 $75.00

5393a
How to Detect Damaged, Altered, and Repaired Stamps [Hardcover] 
Paul W. Schmid

There are a great number of damaged, altered and repaired
stamps in the market today which can be detected by the
knowledgeable amateur. This book will teach the reader how
to recognize such stamps.

$11.00
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Colors
Encyclopedia of the Colors of United States Postage Stamps Volume I-
IV [Loose Leaf] R. H. White

With present technology, the Encyclopedia colors come as
close as possible to a representation of the color names in
cataloges, reference works, and standards. The
Encyclopedia is looseleaf in 2 five ring binders. The covers
are hardbound and clean without defect. The pages are clean 
without defect other than age discoloration on page edges
due to shelf storage.

P-1293 United States Major Errors 1937-1972 [Paperback] Jacques Schiff

An attempt to produce not only an auction catalogue, but
rather a reference book of interest to collectors of modern
U.S. Major Errors. The choice of stamps to include under the
title of "Major Errors" was limited to only those stamps which
had complete omissions of color; complete omissions of
perforations between two or more attached stamps
comprising the 1937-1972 era.

$4.00

P-1482 Scott's Know Your U.S. Stamps [Pamphlet] Lilly B. Freed

A guide to the identification of major and minor varieties of
U.S. postage stamps as listed in Scott's United States
Specialized and Scott's Standard Postage Stamp
Catalogues. Well illustrated!

$19.95

P-1629 Falsch oder echt? [Paperback] Gunter Kunstler & Erwin L. Martner False or Genuine? $35.00

P-18a
United States 1857-1860 Issue Booklet Number Thirty-Nine 
[Paperback] Elliott Perry

This specialistic study of a most difficult United States issue
is a welcome addition to Philatelic Literature. Describes and
illustrates the following denominations: 1 cent blue; 3 cent
rose; 5 cent brown; 10 cent green; 12 cent black; 24 cent
lilac; 30 cent orange; 90 cent blue

$40.00

P-2185 How to detect forged stamps-Sicily [Loose Leaf] Earee
Reprint of "Album Weeds" in the Weekly Gossip of 1936.
Describes the forged stamps of Sicily issues of 1859 1/2, 1.
2. 5.10, 20, 50 Grani

$10.00

P-2954
The United States One Cent Issues of 1851-1857 [Paperback] W.V. 
Kenworthy & Alfred Diamond

Descriptions and full size illustrations help to identify the
types and varieties of the 1 cent 1851-1857 $8.95

P-2975 How to Replate the 3c Stamps of 1851 [Pamphlet] C.W. Bedford
Pamphlet is useful in assisting collectors to help in replating
the 3c stamp of 1851 $20.00
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P-2977
The Types and Varieties of the United States Ten Cent Issues of 1855-
1859 [Paperback] Edward Hesly & Alfred Diamond

Handbook is a revised printing of an article appearing in 1948
SPA Journal. Helps identify the types of the 10 cent issue of
1855-1859 from the illustrations and explanations.

$14.95

P-3133 Fezzan air stamps [Pamphlet] Sebastiao Amaral
Describes the 7 air stamps issued by Fezzan. Lists designers,
printers and quantitiies issued $15.00

P-365
Early forged stamps detector Thomas Dalton, Thornton Lewis, Edward 
Pemberton

Origin ally published as "Forged Stamps & How to Detect
Them" by Lewis and Pemberton; 1863 and "How to Detect
Forged Stamps" by Dalton; 1865 Contain accurate
descriptions opf all forged stamps printed to that time

$6.00

P-397 Handbook on philatelic forgeries by Spying eye Newman, Ben B
Articles were selected with the view of furnishing as great a
diversity of subjects as possible in order to appeal to the
maximum number of collector

$24.00

P-4145
Album Weeds How to Detect Forged Stamps Part II British East Africa 
through Denmark [Paperback] R.B. Earee

Classic pamphlet summarizing the forged stamps of British
East Africa to Denmark. $23.95

 -4940; P-4941  
Two Cents Washington 1890 Color Guide for Scott #219D & 220 
[Loose Leaf] Riochard M. Morris Color Guide for Scott #219D & 220 $20.00

P-5047
Counterfeits Crete, First six issues; German Colonies, postmarks 
[Paperback] Charles Sidney Thompson

A descriptive and illustrative analysis of the forgeries of Crete
and the postmarks of a number of the German Colonies

$30.00

P-86
Handbook on U.S. Luminescent Stamps [Paperback] Alfred G. 
Boerger and John S. Stark

This handbook is a composite of all available information on
the subject. A guide price list of available stock is also given
and reflects what was learned through research.

$34.95

2797 Encyclopedia of United States Stamps and Stamp Collecting
This book is an introduction to the many facets of stamp
collecting $31.95

10357 The World of Classic Stamps 1840-1870  by James A. Mackay
This is the first book to trace the birth and development of the
adhesive postage stamp on a global scale. $44.95

10372
Large U.S. Banknotes Identification Guide by Bob Pipes & Steve 
Einhorn

25 page pamphlet describing the Large Banknote issues with
enlarged illustrations $45.00
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